

中央气象台预测明日全食带多云有雨

公众“观日”恐受天气影响

新华社北京7月20日电 据中央气象台预测,21日至22日,我国长江流域云量较多,局部地区可能发生降水,将对公众观测日全食奇带来不利影响。

中央气象台首席预报员杨贵名介绍说,日全食观测受天气影响很大,要想观测效果好,万里晴空是最好的。但从目前掌握的情况看,日食带所处的成都、重庆一线向东一直到长江口区域内云量较多,局地可能发生降水,会影响到全面欣赏日全食,部分地区的民众甚至可能与日全食“失之交臂”。

他具体分析说,长三角地区,

例如上海、杭州、南京21日夜间会发生一轮降水,几乎看不到太阳,能看到日全食的可能性相对降低。而湖北、成都、重庆等地虽然不一定有明显降水,但云量较多,可达80%左右,公众只能从云层中观看日食了。

虽然全食带“天公不作美”,但气象专家建议观测日偏食会很精彩。据了解,这次日食,我国华北、中南大部分地区食分都在70%以上。而未来三天,北京、江西中南部、湖南南部、广东等地天气晴好,公众可选择这些区域一睹日食带来的迷人景象。

铁路施工当日暂停

新华社北京7月20日电 日全食当天,全国铁路除危及行车安全的施工外,其他施工原则上一律停止。特殊情况须报铁道部批准,批准的施工必须制定相应的应急预案,做好应急照明、供电、抢修等准备工作。

据记者了解,为做好当天旅客

运输安全工作,各铁路局将对进站点口、站台、天桥、地道等关键部位加强监控,疏导,严防发生拥堵、踩踏等事件发生;车、机、工、电等运输部门会抓好作业安全的各个环节,避免日食对铁路运输安全造成影响。

此外,铁道部要求各铁路局加强应急设备检查,做到有备无患。救援列车热备待命,随时准备出动救援。

开启路灯照亮绿城

本报讯(记者 裴其娟)明日,我国将与本世纪时间最长日全食来“亲密接触”,但因为地区原因,经过郑州时将呈现日偏食现象。昨日,记者从郑州市照明灯饰管理处了解到,在日偏食期间,郑州光照度低于50勒克斯(光照度单位),市政

部门将开启全市8.2万盏路灯,来照亮城市。

据城市照明灯饰管理处工作人员介绍,按照有关部门要求,市政部门已经做好了日全食期间的照明预案。根据预案,在光照度低于50勒克斯,将开启全市8.2万盏路灯,但12万盏城市景观灯不在开启范围。

郑州气温变化不大

本报讯(记者 武建玲 实习生 郑淇元)专家还提醒,7月22日郑州天气以多云为主,日全食发生时能见度会下降,但不会出现全黑天,市民不必恐慌。由于郑州偏离日全食中心地带较远,日全食发生时对地面气温影响不大,最多降低2~3摄氏度,对市民生活和农业生产等没有太大影响。

市交通局路运处工作人员

宋祖伟昨日对记者说,市交通局将下发通知,要求全市交通企业在本市出现日全食现象前,加强对营运车辆和船舶安全设施的检测,特别是灯光和制动系统,确保各项安全设施技术性能处于完好状态,防止交通事故以及交通混乱。

交警齐上管控交通

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)为避免7月22日日全食期间市内出现道路交通拥堵现象,杜绝各类交通事故的发生,交警支队提前制定预案,部署警力,确保日全食期间道路平安畅通。

由于日全食期间能见度下降、

气温降低、湿度上升,会对交通运输带来一定影响。届时,交警将全员上岗,加强道路管控,在立交及坡道、事故多发点段安排摩托车来回巡逻,放置清障车随时处置突发事件,做到事故快处快撤,保证道路畅通。防止发生重大交通事故和交通拥堵。

卡拉奇 遭遇30年最强暴雨

30人死亡 100多人受伤

据新华社7月20日电 巴基斯坦官员19日说,巴基斯坦最大城市卡拉奇遭遇30多年来最强暴雨,数小时内降雨量超过200毫米。当地媒体说,暴雨已造成至少30人死亡,超过100人受伤。

卡拉奇是巴基斯坦南部信德省首府,同时也是巴基斯坦重要国际港口和贸易金

融中心,拥有1600万人口。18日晚间,卡拉奇遭暴雨袭击,一直持续到19日。

卡拉奇市长穆斯塔法·卡迈勒19日说,在大约4小时内,卡拉奇降雨量达225毫米,创下32年来最高纪录。暴雨已导致卡拉奇市电力、通信和交通等公共设施遭到严重破坏。



7月19日,当地居民在巴基斯坦卡拉奇街头涉水行进。 新华社发

看清郑州日食时间

本报讯(记者 王影)据介绍,郑州日食开始(即初亏)的时间为当日8时16分,食甚(即太阳被月亮阴影

遮盖面积达到最大时)将出现在9时26分,结束(复圆)的时间为10时43分。只要视野开阔,没有障碍物遮挡,办公室或自家阳台都是很好的观测点。

郑州市民武汉“追日”

本报讯(记者 王影)“近邻”武汉成为“世纪日食”的最佳观测点,不少郑州市民蠢蠢欲动。记者在不少论坛中看到,不少网友组团开赴武汉,争相加入“追日之旅”。

这次日全食奇观,郑州市民只能看到日偏食,不少市民为了弥补遗憾,纷纷组团开赴武汉“追日”。在论坛上炒得火热的同时,记者从市部分旅行社了解到,他们也在抢占“日食”商机。据介绍,一周前,去武汉的火车票已经开始紧张。

正常通讯不受影响

本报讯(记者 武建玲 实习生 郑淇元)谈到日全食对通讯的影响时,昨日下午,中讯邮电咨询设计院副总工程师马红兵接受采访时说,日全

食对固定电话、有线电视不会造成干扰,手机、宽带也几乎不受影响,但对广播电台、对讲机有影响。在日全食期间,希望大家尽量少打电话,以免造成线路忙,影响真正急需打电话的人。

中国派团 交涉俄市场被关事宜

据新华社北京7月20日电 近期,俄罗斯有关部门突然下令关闭莫斯科科尔佐夫斯基大市场,商务部欧洲司副司长凌激20日就此表示,商务部目前正在与俄罗斯驻华使馆有关人员进行积极磋商,商务部副部长高虎城本周内还将率团由商务、外交、海关以及浙江、福建等省商务主管部门组成的代表团,赴莫斯科就相关事宜进行进一步交涉。

凌激在新闻会上说,中俄此次交涉主要包括三个方面的内容:

首先,中方对俄方打击走私犯罪活动不持异议,但俄方在执法中应保护合法经营华商的人身、财产安全及人格尊严。

其次,由于此次有关方面是突然下达关闭市场的命令,没有给合法经营的华商以清理、转移货物的时间。

第三,今年6月,两国成立了中俄海关合作分委会,建立了规范两国贸易秩序合作的长效机制。希望双方能充分发挥该机制作用,建立规范、透明的贸易秩序。

第二轮调解无果而终 洪临时政府宣布延长宵禁

据新华社圣何塞7月19日电 由哥斯达黎加总统阿里亚斯担任调解人的洪都拉斯政治危机第二轮调解对话19日宣告失败,双方未能达成协议。洪都拉斯政治危机调解对话再次无果而终。

洪都拉斯临时政府拒绝接受阿里亚斯提出的任何建议,提议塞拉亚回国复职是对洪都拉斯内政的公然干涉。

而谈判的另一方,塞拉亚的代表团成员、能源部长蒙卡达对调解对话未能达成协议感到遗憾,同时表示塞拉亚完全赞成阿里亚斯提出的7点建议。

洪都拉斯临时政府发言人雷内·塞佩达19日宣布,洪都拉斯临时政府决定20日继续在全国实行宵禁措施,呼吁民众在20日零时至4时30分的宵禁期间尽量不要出门。

晴隆3名获救矿工周末出院

据新华社贵阳7月20日电 贵州省晴隆县新桥煤矿透水事故3名获救矿工病情明显得到改善,目前已能自行下床活动,最早可在本周末出院。

负责救治的贵阳医学院附属医院20日对外通报了3名矿工近三天来的状况。贵医附院内科ICU病房

主任杨国辉说,3名矿工的病情得到明显改善,已经可以自行下床活动,进食也很正常。没有出现消化道出血、心理失常等并发症。

谨慎起见,院方仍不允许过多的人探视,不允许媒体与矿工的直接接触。杨国辉说,顺利的话,本周末或下个星期,3名矿工可以出院。

杭州飙车案被告胡斌被判三年 被害人亲属已获赔113万元

据新华社杭州7月20日电 杭州市西湖区人民法院20日下午对“5·7”交通肇事案进行了一审公开宣判,以交通肇事罪判处被告人胡斌有期徒刑三年。被告人胡斌亲属、被害人谭卓亲属、生前同事等各界群众60多人旁听了宣判。

此前,案发后胡斌亲属与被害人亲属已就民事赔偿达成协议,胡斌亲属已赔偿并自愿补偿被害人亲属经济损失共计人民币一百一十三万零一百元。

杭州市西湖区人民法院接到西湖区人民检察院7月3日提起的公诉后,依法组成合议庭,于7月15日

公开开庭审理了本案。

法院认为,被告人胡斌违反道路交通安全法,驾驶机动车在城市道路上严重超速行驶,造成一人死亡并负事故全部责任,其行为构成交通肇事罪。被告人胡斌案发后虽未逃避法律追究,其亲属也能积极赔偿被害人亲属的经济损失。但胡斌无视交通法规,案发时驾驶非法改装的车辆在城市主要道路上严重超速行驶,沿途时而与同伴相互追赶,在住宅密集区域的人行横道上肇事并致人死亡,造成恶劣的社会影响,犯罪情节严重,应从重处罚。

美国纪念人类登月40周年

据新华社7月20日电 为纪念人类登月40周年,美国20日起将举行一系列纪念活动。

法新社报道,美国总统贝拉克·奥巴马定于20日在白宫接见第一个踏上月球的尼尔·阿姆斯特朗等“阿波罗11号”飞船宇航员。

同一天,参与“阿波罗”登月项目的宇航员们将在首都华盛顿举

行新闻发布会。多家电视、电台将联播美国各地宇航科研机构有关“阿波罗”项目及未来太空探索的探讨。

此外,当年“阿波罗11号”发射地约翰·肯尼迪航天中心、控制中心所在的约翰逊航天中心,以及位于华盛顿的全国航空航天博物馆都将举行相关纪念活动。

Brilliance Auto 河南裕华晨光 华晨汽车全品牌经销商
中华骏捷FRV1.5L隆重上市
销售热线: 0371-60612866 (花园店) 63730743 (北环店) 66539789 (中博店)

少林全承载城市客车 都市先锋系列
多—些—创—新—,—更—经—济—,—更—实—用—!
作为少林客车公交市场的主战车型,少林都市先锋系列城市客车以其独特的外观造型、成熟的工艺、稳定的质量和耐用省油的性价比,赢得了市场的信赖和推崇,是最经济实用的城市客车首选产品。

经典车型: SLG6115C3GZR

中国驰名商标 中国名牌产品 中国客车工业十佳品牌 国际标准产品 AQC 中国汽车产品 质量管理体系认证 中国国家强制性产品认证 国家标准化良好行为AAA级企业 高新技术企业 自1982年开始出口,非、津、沪、京、港、澳、台、及世界几十个国家和地区

河南少林汽车股份有限公司 地址: 河南省郑州市京城南路001号 邮编: 450100 咨询热线: 4007227009 (免费) 0371-64610008 24小时售后服务热线: 4007227006 (免费) 0371-64610010 www.shaolinbus.com